
KOMPAKTNA 
BRAVA
Korisnički priručnik

Unutar tih 10 sekundi nemojte uklanjati 
karticu za programiranje dalje od čitača.
Kartica za programiranje koristi se za 
dodavanje/brisanje korisničkih kartica/znački, 
ali ne i za otključavanje brava.
Bilo koja MIFARE kartica moći će otključati 
bravu prije nego što se programira.bravu prije nego što se programira.
Postoji samo JEDNA kartica za programiranje 
po bravi. Molimo čuvajte ga na sigurnom.
Možete koristiti jednu karticu za 
programiranje za više brava.

Upozorenje o slaboj bateriji

Ako je baterija brave prazna, postoji 
zvučno upozorenje za korisnika s 3 
kratka zvučna signala 5 puta, nakon 
čega slijedi bljeskanje crvenog svjetla. 
Zamijenite novu bateriju kako bi brava 
dobro funkcionirala.

Postavite karticu za programiranje

Zadano
Prije postavljanja kartice za programiranje 
dopušteno je koristiti bilo koje kartice/oznake za 
otključavanje.

Kartica za programiranje mora biti povezana s 
bravom prije bilo kojeg drugog koraka.

Dodirnite karticu za programiranje na čitaču, 
crveno svjetlo će početi bljeskati 10 sekundi do 
"1 dugog zvučnog signala" nakon čega će zeleno 
svjetlo zatreperiti 3 puta.

10 "bip" zvuk

CRVENO

1 “bip” zvuk

ZELENO x3



1 “bip” zvuk

ZELENO x1

Izbriši sve korisničke kartice

Dodirnite karticu za programiranje na čitaču, 
zatim će se čuti 2 zvučna signala i zeleno 
svjetlo će početi treperiti.

Ponovite isti postupak drugi put, začut će se 
2 zvučna signala i zeleno svjetlo nastavit će 
treperiti.

Po treći put, slijedite prethodne korake i Po treći put, slijedite prethodne korake i 
nastavite kuckati karticu oko 5 sekundi dok se 
ne začuje dugi zvučni signal. Crveno svjetlo će 
bljesnuti 5 puta, a sve korisničke kartice su 
obrisane.

2 “bip” zvuka

3 “bip” zvuka

ZELENA

Nakon što dodirnete karticu za programiranje na čitaču, 
ako ne povučete korisničku karticu/bedž na čitač u roku 
od 10 sekundi, način programiranja će se poništiti.

Moguće je programirati najviše 2000 korisničkih 
kartica/bedževa. Kada dosegnete maksimalno 
ograničenje, možete čuti 10 kratkih zvučnih 
signala praćenih crvenim i zelenim svjetlom koje signala praćenih crvenim i zelenim svjetlom koje 
naizmjence treperi 3 puta.

Otključajte vrata s korisničkom karticom

Priđite čitaču s programiranom korisničkom 
karticom/bedžom, čut ćete 1 zvučni signal, nakon 
čega će zeleno svjetlo zatreperiti 1 put, tada su 
vrata otključana.

Postavljanje zaključavanja pomoću aplikacije

Slijedite korake u nastavku da biste postavili 
zaključavanje pomoću aplikacije WAFERKEY. 
Također možete koristiti mobilnu aplikaciju za 
postavljanje brave korak po korak i pristup 
videozapisima instalacije.

Preuzmite aplikaciju pretraživanjem 
"WAFERKEY" u App Storeu (iOS) ili na Google 
Playu (Android).

Otvorite aplikaciju, jednostavno upotrijebite 
prijavu treće strane ili registrirajte WAFERKEY 
račun.

Provjerite je li brava već programirana karticom 
za programiranje. Uključite Bluetooth na svom 
pametnom telefonu, ostanite blizu brave i 
slijedite upute u aplikaciji.

Uparite bravu u aplikaciji i počnite je koristiti.

Aplikacija WAFERKEY radi na iPhoneu s iOS 13.6 ili 
novijim ili uređajima s Androidom 8.0 ili novijim.

Obavezno prihvatite sva dostupna ažuriranja firmvera.

Više informacija potražite u uputama u aplikaciji 
WAFERKEY.

Nakon što se zaključavanje prebaci u App Mode, SVE 
postojeće korisničke postavke pristupa (Key Card, postojeće korisničke postavke pristupa (Key Card, 
Passcode ...) bit će izbrisane.

Programiranje u samostalnom načinu rada

UPOZORENJE
Funkcije programiranja u samostalnom načinu rada 
(kartica za programiranje) NISU dostupne nakon što 
je brava uparena s mobilnom aplikacijom! Ako želite 
koristiti samostalni način rada, razdvojite bravu 
putem aplikacije WAFERKEY.

Ne zaboravite postaviti karticu za programiranje 
prema prethodnim uputama.
Ako se pojave 2 kratka zvučna signala uz crveno 
svjetlo koje treperi 2 puta, postavljanje nije bilo 
uspješno. Molimo ponovite korak ponovo.

Programiranje u samostalnom načinu rada

Programirajte novu korisničku karticu

Dodirnite karticu za programiranje na čitaču. Čut 
će se 2 zvučna signala, a zeleno svjetlo će početi 
treperiti. Pritisnite korisničku karticu na čitač, čut 
će se 3 zvučna signala i zeleno svjetlo će 
zatreptati 1 put. Zatim se programira nova 
korisnička kartica. Sve dok zeleno svjetlo treperi, 
možete dodati više korisničkih kartica. Ukupna možete dodati više korisničkih kartica. Ukupna 
sesija programiranja završit će dok se ne čuju 
2 zvučna signala i crveno svjetlo ne zatreperi 2 
puta.


